
            

 

Projekt „Revitalizace ZŠ Tišnovská 115, Velká Bíteš“ – část 14. 
 

Text do EXIT 08/2019: 

 

Polovina letních prázdnin je za námi a já se ptám, jak vidíte zahájení školního roku?  

Stavební práce na škole opravdu finišují. Na stavbě je jako na obřím mraveništi. Každá stavba, když jde do finále, pracuje 

s maximálním nasazením a ani tato není výjimkou. Zahájení školního roku v září je pro nás závazné a děláme pro to všechno. 

Dokončovací stavební práce, dodávky nového vybavení, vrácení zpět původního vybavení a kolaudaci stavby máme naplánováno 

tak, abychom byli připraveni 2. září 2019 po roce opět zahájit školní výuku.  

 

Původně měla být škola v této době již dokončena, místo toho se ještě na stavbě pracuje a závěr letních prázdnin je více pracovní 

než odpočinkový. 

Určitě bychom byli raději, kdybychom měli školu dokončenou a už se zabývali jenom závěrečným vybavením a úklidem. 

Původně jsme chtěli mít stavební část školy dokončenou do konce května a nové vybavení ve škole do konce června. Červenec 

jsme měli vyčleněný na dokončení stěhování veškerého původního nábytku a závěrečný úklid školy. Toto se nám bohužel 

nepodařilo. Důvodem bylo velké množství změn a nepříjemných „překvapení“ na stavbě. Takže se nám termín celkového 

dokončení stavební části i dodávek nového vybavení posunul do konce srpna. Závěrečné stěhování vybavení a úklid musíme řešit 

souběžně se stavební činností v prostorách, které se postupně budou dokončovat. 

 

Podle vnějšího pláště školy vypadá stavba dokončeně. Co tedy ještě zbývá udělat? 

Nejpracnější a časově nejnáročnější byla historická fasáda staré části školy a ta je dokončena. Když porovnávám grafický návrh 

na billboardu před školou z ulice Tišnovská se skutečností, tak musím uznat, že se historická fasáda povedla a škola získala na 

dominanci. Další fasáda kuchyně s jídelnou a nástavba budovy do ulice Za Školou je zateplena s plechovým obkladem. Tato 

fasáda byla náročná především na přípravu. Fasáda se musela přesně na milimetry zaměřit, rozkreslit na jednotlivé prvky a 

detaily, aby vyrobené plechové díly na místě správně seděly. Nejjednodušší na provádění byla klasická, polystyrenem zateplená 

fasáda s probarvenou omítkou. Fasáda školy je tedy dokončena. Zbývá provést stavební úpravy celé dvorní části školy, kde budou 

nové pěší komunikace, nové zelené plochy a nové lavičky. Nejvíce dokončovacích prací zbývá uvnitř školy v budově do ulice Za 

Školou, kde se musí zkompletovat všechna řemesla. Jedná se především o zdravotechniku, vzduchotechniku a elektroinstalaci.  

 

Stará část školy, do ulice Tišnovská, je již dokončena. Jak to vypadá tam? 

Protože celá Revitalizace školy byla rozdělena časově na dvě ucelené stavební etapy, byla stará část školy dokončena dříve a 

vnitřní prostory jsou již po „velkém“ úklidu od zhotovitele. Do této části školy se postupně stěhuje původní i nový nábytek, 

rozmísťuje se na místo a prostory se připravují na nový školní rok. Montují se zpět tabule, nanáší se lavice, židle a skříně. Tato 

část školy je prakticky funkčně samostatná, protože má svou plynovou kotelnu, svou přípojku elektriky a přípojku vody. 

Předmětem dokončení Revitalizace školy je v současné době tedy pouze druhá etapa – část do ulice Za Školou. 

 

Pořád platí, že prostor před nově budovaným hlavním vstupem, z ulice Na Valech, bude stavebně upraven? 

Ano, určitě. Zahájení prací plánujeme začátkem srpna a dokončení koncem října. Celý předprostor hlavního vstupu bude výškově 

snížen, aby byl více rovinatý, a bude předlážděn. Díky nové opěrné stěně na jihovýchodním rohu školy se prostor mírně zvětší.  

Budou zde umístěny lavičky, stožáry pro vlajky a socha Jana Ámose Komenského. K tomu bude vysazena drobná doprovodná 

zeleň. Jsme si vědomi určitého omezení přístupu do školy a do jídelny, ale to bude organizačně zajištěno. Kromě dalšího vstupu 

z ulice Tišnovská jsou vybudovány nové kapacitní přístupy do školy ze dvorní části.  

 

Co byste chtěl sdělit závěrem? 

V srpnu 2016 vznikla myšlenka vybudovat nové učebny pro odborné předměty ve škole na Tišnovské 115 a po třech letech, 

v srpnu 2019 bychom tyto nové prostory měli kolaudovat. Někomu se to může zdát jako dlouhá doba, ale věřte, že pro tak velkou 

stavbu to byla doba plného nasazení. Stavba se dotkla opravdu širokého okruhu osob. Prakticky celý školní rok probíhal ve 
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výjimečných podmínkách. Největší zásah do běžného školního režimu pocítili žáci, jejich rodiče, učitelé, kuchařky a ostatní 

personál. Každý svým způsobem přispěl ke zdárnému dokončení Revitalizace školy, ať už aktivně nebo tím, že musel něco strpět, 

něčemu se přizpůsobit. Za to jim moc děkuji. Věřím, že jim to revitalizovaná škola vrátí svým příjemným prostředím. 

 

 


